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1. VRAGEN VAN DE LEDEN EN ANTWOORDEN
VAN DE REGERING

A. Vragen waarop werd geantwoord binnen de
reglementaire termijn (R.v.O. art. 51, nrs. 2 en
3)

M I N I S T E R  V A N  D E  N E D E R L A N D S E  G E -
MEENSCHAP

Vraag nr. 51
(B.Z. 1979)
van 20 juni 1979
van de heer J. SOMERS

Belgisch huis te Keulen en Amsterdam - Be-
heersvorm

Graag had ik van de Minister van de Nederlandse
Gemeenschap via het Bulletin van Vragen en Ant-
woorden vernomen welke de beheersvorm is van het
«Belgisches Haus» in Keulen, alsook welke be-
heersvorm er gekozen wordt voor het «Belgisch
huis» in Amsterdam.

Aanvullend antwoord

Onder verwijzing naar mijn eerste antwoord d.d.
1.8.1979 op zijn vraag, heb ik de eer het geachte lid
aangaande de beheersvorm van het Belgisch Huis te
Amsterdam het volgende te melden.
Op 23 april 1979 heb ik een administratieve bege-
leidingscommissie opgericht onder voorzitterschap
van de administrateur-generaal.
De opdracht van deze commissie bestaat er in advies
uit te brengen i.v.m. de infrastructuur, de pro-
grammatie en het statuut van het centrum.
De werkgroepen infrastructuur en programmatie zijn
reeds tot conclusies gekomen.
Wat het statuut betreft, heeft de administratieve be-
geleidingscommissie geopteerd voor een culturele in-
stelling met rechtspersoonlijkheid, op basis van de
wet van 27 juni 1930 waarbij rechtspersoonlijkheid
wordt verleend aan de wetenschappelijke en kunst-
inrichtingen welke afhangen van het Ministerie van
Kunsten en Wetenschappen.
Ik heb gemeend mij bij dit advies te kunnen aan-
sluiten.

MINISTER VAN HET VLAAMSE GEWEST

Vraag nr. 4
van 21 november 1979
van de heer E. DESUTTER

Belgische ornithologische verenigingen - Ringwerk
en bescherming van vogels

Het koninklijk besluit van 20 juli 1972 betreffende de
bescherming van vogels, dat toepasselijk is op alle
vogels behorende tot een van de in de Beneluxlanden
in het wild voorkomende vogelsoorten, verbiedt on-
der meer de nesten van deze vogels te verstoren ; dit
besluit voorziet er evenwel ook in dat de Minister, in
het belang van de wetenschap en van het natuurbe-
heer, tijdelijke afwijkingen op de verbodsbepalingen
ervan kan toestaan.

Met het oog op de bestudering van de vogeltrek, doen
verschillende nationaal uitgebouwde ornithologische
verenigingen (o.a. de Algemene Ornithologische
Bond van België en de Belgische Ornithologische
Federatie) een ringwerk, meestal dan bij jongen in het
nest.
Dit ringwerk zou volgens de verantwoordelijken van
Waters en Bossen een strafbaar feit zijn vermits het
een verstoring en verontrusting zou uitmaken van de
broedende vogels en hun jongen. Wel zouden mede-
werkers van het Koninklijk Belgisch Instituut voor
Natuurwetenschappen, werkzaam voor het Belgisch
Ringwerk, bijzondere vergunningen voor het ringen
van bedoelde vogels bekomen, mits zij uiteraard aan
bepaalde voorwaarden voldoen.

Graag vernam ik van de geachte Minister :

1. of het ringwerk, door de leden van de BOF en de
AOB uitgevoerd, ook aangewend en nuttig ge-
bruikt wordt door het Belgisch Ringwerk voor de
algemeen-wetenschappelijke studie van deze vo-
gels. In het positieve geval zou zulks wel implice-
ren dat het hier toch om waardevolle werkzaam-
heden gaat, terwijl in het negatieve geval graag de
redenen hiervoor zouden gekend zijn ;

2. of er niet kan overwogen worden examens, bij
voorkeur op provinciaal niveau, uit te schrijven
zodat de leden van de BOF en de AOB, na het
slagen in de opgelegde proeven, vergunningen
zouden kunnen bekomen om hun ringwerk op
wettelijke wijze verder te verrichten ;

3. of er verder niet kan overwogen worden enig ini-
tiatief te nemen voor een gedecentraliseerde uit-
bouw van het Belgisch Ringwerk door b.v. pro-
vinciale overlegcomité’s op te richten waarin le-
den van het Koninklijk Belgisch Instituut voor
Natuurwetenschappen en leden van de ornitholo-
gische verenigingen zitting zouden hebben en
overleg zouden kunnen plegen inzake het ring-
werk ten einde een vruchtbare samenwerking en
coördinatie te bereiken, op basis van wederzijdse
erkenning en waardering.

Antwoord

Het ringen van in het wild levende vogels die niet als
kleinwild of waterwild gerangschikt zijn, wordt in
België, sinds de eerste ringactiviteiten in 1927, be-
schouwd als een vorm van wetenschappelijk onder-
zoek op het gebied van de ornithologie.
Zoals in alle andere Europese landen wordt het rin-
gen van vogels in ons land geleid en georganiseerd
door één enkele centrale wetenschappelijke instel-
ling, met name door het Koninklijk Belgisch Instituut
voor Natuurwetenschappen te Brussel. In de schoot
van dit instituut werd daartoe het Belgisch Ringwerk
ingesteld, dat erkend werd door de Europese ring-
centrale EURING te Parijs.
Voormeld instituut voor natuurwetenschappen
maakt deel uit van het departement van Nationale
Opvoeding. De gestelde vragen, die betrekking heb-
ben op de organisatie van het Belgisch Ringwerk,
moeten dan ook aan mijn collega van Nationale Op-
voeding worden gesteld.
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Wel kan ik mededelen dat tijdens een onlangs ge-
houden informatievergadering gebleken is dat alleen
de Belgische ornithologische federatie, die uit-
sluitend in het Vlaamse Gewest actief is, zich voor
een deel bezighoudt met het ringen van enkele in het
wild levende vogels.

B. Vragen waarop werd geantwoord na het verstrij-
ken van de reglementaire termijn (R.v.O. art. 51,
nr. 4)

M I N I S T E R  V A N  D E  N E D E R L A N D S E  G E -
MEENSCHAP

Vraag nr. 7
van 23 oktober 1979
van de heer 0. CARPELS

Zeetyaart-  en zeevisserijonderwys  - Overdracht van
bevoegdheid, instellingen en reglementering

Ik verneem dat het zeevisserijonderwijs en het zee-
vaartonderwijs onder uw departement ressorteren
(vroeger Verkeerswezen).
Graag bekwam ik de volgende inlichtingen :

1. datum en publikatie van het besluit ter zake ;
2. opgave van alle instellingen, met adres en per

onderwijsnet, die werden overgeheveld ;
3. opgave van de wetten en besluiten die het admini-

stratief en geldelijk statuut van de personeelsleden
van deze instellingen regelen.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het geachte lid
het volgende mede te delen.

1. Koninklijk besluit van 9 juli 1979 (B.S. 11.7.1979)
tot bepaling van de ministeriële bevoegdheden
voor de aangelegenheden van de Nederlandse
Gemeenschap en van het Vlaamse Gewest, in-
zonderheid artikel 3 en 4.
De aandacht wordt er op gevestigd dat bedoeld
besluit geen wijzigingen brengt aan de bevoegd-
heid inzake het zeevaartonderwijs dat onder Ver-
keerswezen blijft ressorteren.

2. Opgave van de ‘adressen der overgehevelde vis-
serijscholen.
Voor deze adressen- wordt verwezen naar het
antwoord op de parlementaire vraag nr. 20 d.d. 27
juli 1979 van de heer De Rore, Senator, versche-
nen in het Bulletin nr. 26 d.d. 2 oktober 1979
(Senaat).

3. Opgave van de wetten en besluiten die het admini-
stratief en geldelijk statuut van de personeelsleden
van bovenvermelde instellingen regelen.

Administratief statuut.

- Koninklijk besluit van 26 juli 1962 (BS 14.8.1962)
houdende vaststelling van de bevoegdheidsbe-
wijzen, vereist van het onderwijzend personeel
der rijksinrichtingen voor zeevisserijonderwijs.

- Koninklijk besluit van 8 april 1969 (BS í2.6.1969)
houdende erkenning van de definitieve be-

-

-

-

-

noeming van de personeelsleden der vrije gesub-
sidieerde inrichtingen voor zeevaartonderwijs
met volledig leerplan.
Koninklijk besluit van 21 oktober 1969 (B.S.
1.1.1970) betreffende de ziekteverloven van het
onderwijzend personeel der rijksinrichtingen
voor zeevaartonderwijs.
Koninklijk besluit van 21 oktober 1969 (BS
14.1.1970) betreffende de ter beschikkingstelling
van het onderwijzend personeel van de rijksin-
richtingen voor zeevaartonderwijs.
Koninklijk besluit van 6 februari 1970 (BS
14.1.1970) waarbij algemeen verbindend wordt
verklaard de beslissing van 29 oktober 1969 van
het Nationaal Paritair Comité voor het gesubsi-
dieerd vrij zeevaartonderwijs betreffende het sta-
biliteitsstatuut en disciplinair statuut van het ge-
subsidieerd onderwijzend en administratief le-
kenpersoneel van de gesubsidieerde vrije inrich-
tingen voor zeevaartonderwijs.
Koninklijk besluit van 14 juli 1971 (BS 18.1.1972)
houdende erkenning van de definitieve be-
noeming van de personeelsleden der vrije gesub-
sidieerde inrichtingen voor zeevaartonderwijs
met beperkt leerplan.

Geldelijk statuut.

- Wet op het zeevaartonderwijs, gecoördineerd op
20 september 1960 (BS 14.10.1960),  gewijzigd en
aangevuld bij de wetten van 27 mei 1969 (BS
12.6.1969) en 16 juni 1976 (BS 24. ll. 1976).

- Koninklijk besluit van 13 december 1961 (BS
27.1.1962) houdende bezoldigingsregeling van het
onderwijzend personeel van de rijksinrichtingen
voor zeevaartonderwijs alsmede van de eraan
toegevoegde opleidingsschepen.
Gewijzigd bij de koninklijke besluiten van :
- 17 augustus 1966 (BS 6.10.1966)
- 26 september 1968 (BS 1. ll. 1968)
- 24 juni 1969 (BS 18. ll. 1969)
- 6 augustus 1969 (BS 8. ll. 1969)
- 9 juni 1972 (BS 5.12.1972)
- 11 maart 1974 (BS 1.8.1974)
- 23 december 1974 (BS 10.10.1975)
- 24 december 1974 (BS ll. 10.1975)
- 1 juli 1976 (BS 20.4.1979)

9 maart 1979 (BS 19.5.1979).
- Koninklijk besluit van 5 oktober 1970 (BS

9.10.1970) tot vaststelling van de regelen voor het
bepalen van de weddetoelagen aan het onderwij-
zend personeel van de gesubsidieerde inrichting
voor zeevaartonderwijs «Hogere Radionaviga-
tieschool te Brussel» en aan het personeel van het
«Koninklijk Werk IBIS».
Gewijzigd bij de KB’s van :
- 16 april 1974 (BS 28.6.1974)
- 28 februari 1975 (BS 2.10.1975)
- 18 oktober 1977 (BS 30. ll. 1977).

Vraag nr. 8
van 23 oktober 1979
van de heer 0. CARPELS

Kunst- en muziekonderwijs in West-Vlaanderen -
Instellingen en subsidiëring
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Mag ik de opgave vragen van alle instellingen in
West-Vlaanderen voor kunst- en muziekonderwijs
per onderwijsnet en met adres ?
Welke toelagen of subsidies ontvangt elk ?

Antwoord

Het geachte lid gelieve hieronder de gevraagde in-
lichtingen te vinden.

- Officiële erkende inrichtingen voor beeldende
kunsten.

Stedelijke Academie voor Schone Kunsten
Sint-Katelijnestraat 86
8000 Brugge
Stedelijk Atelier voor Plastische Kunsten
Markstraat 37
8730 Harelbeke
Stedelijke Academie voor Schone Kunsten
O.-L.-Vrouwstraat 8
8900 Ieper
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten
Houtmarkt 5
8500 Kortrijk
Stedelijke Tekenacademie
Brugsestraat 43
8600 Menen
Stedelijke Kunstacademie
Dr.L. Colenstraat 6
8400 Oostende
Stedelijke Kunstacademie «Lakenmarkt»
Bruggestraat 25
8800 Tielt
Stedelijke Tekenschool
Gasstraat
8670 Wervik

- Vrije erkende inrichtingen voor beeldende kun-
sten.

Kantschool
Balstraat 14
8000 Brugge
Westhoekacademie
Hagedoomstraat 35
8460 Koksijde
Vrije Tekenacademie «Kunstkring Hoppeland» .
Werf 4
8970 Poperinge.

- Erkende muziekacademiën (1 e categorie ).

Stedelijke Muziekacademie
Pareitplein 27
8730 Harelbeke
Stedelijke Muziekacademie
D’Hondstraat  65
8900 Ieper
Stedelijke Muziekacademie
Kruisstraat 15
8700 Izegem

Stedelijk Muziekconservatorium
Begijnhofstraat 7
8500 Kortrijk
Stedelijke Muziekconservatorium
Sint-Jacobsstraat 23
8000 Brugge
Stedelijke Muziekacademie
Yvonne Servuystraat 42
8600 Menen
Stedelijke Muziekconservatorium
Romestraat 36
8400 Oostende
Stedelijke Muziekacademie
Gasstraat 12- 14
8800 Roeselare
Stedelijke Muziekacademie
Lakenmarkt 9
8880 Tielt .

- Erkende muziekscholen (2e categorie).

Stedelijke Muziekschool
Molenstraat 13
8370 Blankenberge
Stedelijke Muziekschool
Koning Albertstraat 24
8 160 Diksmuide
Gemeentelijke Muziekschool
S. Nachtegalestraat 10
8300 Knokke-Heist
Stedelijke Muziekschool
D. Dehaenestraat 6
8480 Veurne
Gemeentelijke Muziekschool
G. Gezellestraat 21
8790 Waregem
Stedelijke Muziekschool
Duinkerkestraat
8970 Poperinge

De erkende inrichtingen voor beeldende kunsten en
muziekacademiën ontvangen, krachtens de wet van
29 mei 1959 (Schoolpact) voor de leden van het be-
stuurs- en onderwijzend personeel en voor het op-
voedend hulppersoneel (studiemeester-opvoeder)
weddetoelagen. Zij ontvangen eveneens werkings-
en uitrustingstoelagen.
De erkende muziekscholen ontvangen alleen wed-
detoelagen voor de leden van het bestuurs- en on-
derwijzend personeel en voor het administratief per-
soneel (secretaris-bibliothecaris, bediende, toezich-
ter).

Vraag nr. 10
van 29 oktober 1979
van de heer 0. VAN OOTEGHEM

Koninklijke Opera Gent - Uitbetaling van subsidies

In de gemeenteraad van Gent heeft de Schepen van
Cultuur op 15 oktober 1979 bekendgemaakt dat de
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Koninklijke Opera van Gent in ernstige financiële
moeilijkheden verkeert.
Die moeilijkheden zouden onder meer te wijten zijn
aan het niet-tijdig uitbetalen van de rijkssubsidies.
Mag ik de geachte Minister verzoeken mij te willen
mededelen of die informatie juist is en, zo ja, welke
maatregelen er werden genomen om een normale
uitbetaling van de toelagen’aan de Koninklijke Opera
Gent te verzekeren ?

Antwoord

Hierbij heb ik de eer het geachte lid mede te delen dat
de opera’s per speelseizoen worden gesubsidieerd en
dat de toelagen worden uitgekeerd in het kalenderjaar
waarin het seizoen eindigt.
Overeenkomstig de reglementering ter zake worden
de subsidies aan de opera’s in vier schijven, ten be-
drage van 1/4 van het in de begroting van mijn depar-
tement nominatief ingeschreven krediet, na ont-
vangst van de voorgeschreven documenten uitge-
keerd.

Voor de Koninklijke Opera Gent verliep de proce-
dure van behandeling van de toekenning en de veref-
fening van de subsidie voor het seizoen 78/79, tijdens
het lopend dienstjaar 1979 als volgt :

Toekenning Vereffening
le schijf 29.1.79 6.4.79
2e schijf 19.2.79 24.4.79
3e schijf 2.7.79 30.10.79

De uitbetaling geschiedt normalerwijze zes weken na
de datum van vereffening.
Voor de toekenning van het saldo worden op dit
ogenblik nog twee van de vereiste documenten inge-
wacht.
Als conclusie kan gesteld worden dat de uitkeringen
voor dit jaar bij vergelijking met voorgaande jaren op
normaler wijze zijn geschied.

MINISTER VAN HET VLAAMSE GEWEST

Vraag nr. 1
van 19 oktober 1979
van mejuffrouw G. DEVOS

Bosbouw - Stand van zaken en beheer

Graag bekwam ik van de geachte Minister een ant-
woord op onderstaande vragen.

1. Welke was in de voorbije 5 jaren in de Vlaamse
provincies de ontwikkeling van het areaal bossen,
loof- en naaldbomen ?
Kunnen de gegevens afzonderlijk vermeld worden
voor de bossen respectievelijk eigendom van het
rijk, de provinciebesturen, de lokale openbare be-
sturen (gemeenten, OCMW en kerkfabrieken) en
de particulieren ?

2. Hoe verliepen in bedoelde tijdsspanne de kaal-
kappingen en de nieuwe aanplantingen ? Is er
enige verschuiving in de keuze van de houtsoorten
bij wederaanplantingen of nieuwe bebossingen ?

3. Is de bewering al dan niet gegrond dat de bos-

4

bouw, wegens de ingrijpende reglementeringen in
het kader van de wet op de ruimtelijke ordening en
wegens de lage verkoopprijzen van het hout, eco-
nomisch niet aantrekkelijk is voor particulieren ?
Wordt er al dan niet enige overheidssteun ver-
leend aan particulieren hetzij voor wederaanplan-
tingen hetzij voor bebossing van lege gronden ?
Zo ja, waarin bestaat hij en onder welke voor-
waarden kan hij verkregen worden ?

Antwoord

In antwoord op haar vragen kan ik het geachte lid de
volgende inlichtingen verschaffen.

1. De ontwikkeling van het bosareaal.
Het is mij moeilijk globale cijfers ter zake te ver-
melden omdat de telling van de bossen slechts om
de 10 jaar gebeurt. De telling van 1970 zal dus
weldra gevolgd worden door die van 1980.
Wat meer bepaald de onderworpen staatsbossen
betreft, kan ik sinds de regionalisering in 1975, een
toename van ongeveer 2.000 ha. staatsbos ver-
melden in het Vlaams gewest, welke voornamelijk
van privé-eigenaars werden aangekocht. Het bos-
patrimonium van de plaatselijke besturen daar-
entegen verminderde met ongeveer 360 ha op een
totaal van ongeveer 18.000 ha. Het areaal onder-
worpen provinciale bossen, 553 ha, bleef vrijwel
ongewijzigd.

2.

3

4.

Aangezien ontbossen zonder voorafgaande
schriftelijke toelating verboden is, veronderstel ik
dat de kaalgekapte percelen van privé-eigenaars in
het algemeen herbebost worden. In de onderwor-
pen bossen is dit alleszins het geval en wordt een
toename van de loofhoutaanplantingen waarge-
nomen. Deze geven recht op een grotere toelage
vanwege de staat.
Het bos is inderdaad economisch niet meer zo
aantrekkelijk. De stijging van de lonen en de
moeilijkheid om dit door verdere mechanisatie op
te vangen is daarvan de grootste oorzaak. Ook de
reglementaire moeilijkheden die eigenaars onder-
vinden om rendabele kappingen uit te voeren van
gezonde bomen, spelen daarin een rol.
Uiteraard wordt de privé-eigenaar daardoor min-
der aangetrokken door bebossingen.
Er wordt geen overheidssteun verleend aan par-
ticulieren voor wederaanplanting. De mogelijk-
heid om het beheer van privé-bossen door de staat
te laten overnemen, wordt onderzocht.

Vraag nr. 2
van 23 oktober 1979
van de heer A. BOURGEOIS

Herbebossing en groenaanleg - Subsidìëringsmo-
gelijkheden

De provinciale Westvlaamse Vereniging voor de
Vrije Tijd wees in een recent memorandum op het
grote tekort aan beboste gebieden en ruimten in vele
streken van Vlaanderen en vooral in grote delen van
West-Vlaanderen.
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Het blijkt nodig de ondergeschikte besturen, zoals de
provincies en gemeenten, aan te moedigen om be-
boste ruimten uit het privé-domein aan te werven, de
openstelling van privé-bossen na te streven en, waar
mogelijk, tot herbebossing over te gaan. Dergelijk
beleid brengt echter grote uitgaven mede voor ver-
werving van gronden, aanplantingen en onderhoud.

1. Welke middelen worden door het rijk en door het
Vlaamse gewest en eventueel door de Vlaamse
provinciebesturen ter beschikking gesteld in de
vorm van subsidies en andere om ondergeschikte
besturen aan te moedigen in een beleid van herbe-
bossing, o.m. voor aankoop van gronden, voor
aanplantingen e.a. ?

2. Welke middelen worden door de hierboven ver-
melde instanties ter beschikking gesteld van ge-
meenten voor de aankoop of het huren van be-
boste zones uit het privé-domein en voor de on-
derhoudslasten van dergelijke domeinen ?

3. Zijn er bepaalde middelen ter beschikking van het
rijk om particulieren aan te moedigen en aan te
zetten om privé-bosdomeinen voor het publiek
open te stellen en daartoe met de nodige infra-
structuur uit te rusten, o.m. wandelwegen, rust-
plaatsen, parkeerruimten, rustbanken e.a. ?

Antwoord

Ik heb de eer het geachte lid hierna de gevraagde
inlichtingen mede te delen.

1. Voor de subsidiëring van investeringswerken uit-
gevoerd in de bossen van gemeenten, openbare
instellingen en de provincies, waar het Bestuur
van waters en bossen tussenkomt in het beheer,
werd in de begroting van 1979 in een bedrag van 10
miljoen frank voorzien. Het percentage van de
subsidiëring bedraagt 30 % voor bebossingen met
naaldhoutsoorten (zuiver produktiedoeleinden)
en de boswegenwerken, 45 % voor beplantingen
met loofhout en 60 % voor alle werken voor toe-
ristische uitrusting. Het voorziene bedrag volstaat
om aan alle ingediende aanvragen voor subsi-
diëring te voldoen.
De toelagen worden verleend op grond van het
regentsbesluit van 2 juli 1949 en van het koninklijk
besluit van 23 november 1971.
Ik neem mij voor het verwerven van bossen door
de gemeenten financieel te steunen. Ik zal dan ook
trachten hiervoor de nodige financiële middelen
vrij te maken en in de begroting van 1980 een
bedrag te doen inschrijven.
Er zijn op dit ogenblik geen middelen voorhanden
die het het rijk mogelijk maken de openstelling
voor het publiek van de privé-bosdomeinen aan te
moedigen.

2. rubriek B,I - totaal van de uitgaven voor bezol-
digingen ;

II. VRAGEN WAAROP EEN VOORLOPIG ANT- 3. rubriek B, II, 1 - totaal van de algemene wer-
WOORD WERD GEGEVEN kingsuitgaven ;

Nihil.

III. VRAGEN WAAROP NIET WERD
GEANTWOORD BINNEN DE REGLEMEN-
TAIRE TERMIJN (R.v.O. art. 51, nr. 4)

MINISTER VAN DE NEDERLANDSE GE-
MEENSCHAP

Vraag nr. 14
van 5 november 1979
van de heer J. SOMERS

Toeristische infrastructuur - Gebruik door sociale
verenigingen

Via het jaarverslag van de Vaste Nationale Cultuur-
pactcommissie verneem ik dat deze instantie naar
aanleiding van haar uitspraak 035 aangaande de uit-
bating en het beheer van een toeristische infra-
structuur te Lombardsijde welke door het Commis-
sariaat-generaal voor Toerisme ter beschikking
wordt gesteld van erkende sociale verenigingen, ge-
steld heeft dat de nodige maatregelen dienden ge-
troffen te worden om bij decreet de regels vast te
stellen voor de toekenning van dergelijke infra-
structuren aan sociale verenigingen. De Cultuur-
pactcommissie stelde bovendien dat, zolang derge-
lijke regels er niet zijn, al deze toekenningen het
voorwerp moeten zijn van een speciale begrotings-
post op naam.
Op 23 mei jongstleden mocht ik aan de Minister van
Verkeerswezen hieromtrent een parlementaire vraag
stellen. Aangezien deze materie ten gevolge van de
recente herverdeling van de ministeriële bevoegdhe-
den tot de bevoegdheid van de Minister van de Ne-
derlandse Gemeenschap behoort, moge ik aan de
geachte Minister vragen welk gevolg zij aan deze
uitspraak van de Vaste Nationale Cultuurpactcom-
missie gegeven heeft.

Vraag nr. 16
van 16 november’ 1979
van de heer E. FLAMANT

Erkende toneelgezelschappen - Subsidiëring

Het decreet van 13 juni 1975 (BS van 4 september
1975) houdende de subsidieregeling voor de Neder-
landstalige toneelkunst bepaalt in artikel 6 dat de
erkende toneelgezelschappen pas hun definitieve
subsidies kunnen krijgen, nadat een beëdigd ac-
countant een boekhoudkundig rapport heeft opge-
steld over de exploitatierekening van het gezelschap.
Zou het mogelijk zijn aan de hand van deze rapporten
voor de speelseizoenen 1975- 1976, 1976- 1977, 1977-
1978 en 1978-1979 de volgende vier gegevens te krij-
gen uit de exploitatierekening van elk door het rijk
(Nederlandse Cultuur) gesubsidieerd toneelgezel-
schap :
1. rubriek A,I - totaal van de werkingsont-

vangsten ;

4. rubriek B,II, 2 - totaal van de artistieke wer-
kingsuitgaven.
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Vraag nr. 17 
van 16 november 1979
van de heer A. DE BEUL

Culturele infrastructuur afhangende  van het rijk -
Beheer

Artikelen 8 en 9 van het decreet van 28 januari 1974
betreffende het Cultuurpact regelen de deelneming
aan het bestuur en het beheer van culturele instel-
lingen.
In dit verband wens ik van de geachte Minister te
vernemen welke vorm van beheer of bestuur wordt
toegepast voor de volgende culturele infrastructuren
afhangende van het rijk :

1.

2.
3.
4.

Vormings- en Conferentieoord te Steenok-
kerzeel ;
Vormingscentrum voor de Jeugd te Dworp ;
Internationaal Cultureel Centrum te Antwerpen ;
Domein voor de Jeugd «Hoge Rielen» te Kas-
terlee-Tielen.

Graag vernam ik tevens luidens welke koninklijke of
ministeriële besluiten deze instellingen werden opge-
richt alsook de samenstelling van de beheers-, be-
stuurs- en/of adviesorganen ervan.

Vraag nr. 18
van 16 november 1979
van de heer A. DE BEUL

Culturele
werking

centra in het buitenland - Benaming en

In
te

1980 wordt de opening
Amsterdam in uitzicht

van een cultureel centrum
gesteld.

Vooreerst wens ik te vernemen welke officiële beti-
teling dit centrum zal worden toebedeeld.
Vervolgens wens ik de samenstelling te kennen van
de commissie die de geachte Minister ter zake ad-
viseert.
Tevens wens ik te vernemen welk personeelskader in
het centrum wordt voorzien en over welk statuut het
personeel zal beschikken.
Graag vernam ik ook of er naast een Nederlands huis
in Rijsel ook kleinschalige cultuurcentra gepland

worden in belangrijke steden van de Europese Ge-
meenschap zoals Parijs en Londen.

MINISTER VAN HET VLAAMSE GEWEST

Vraag nr. 3
van 8 november 1979
van de heer J. VALKENIERS

Vilvoorde .- Doortrekking van de Woluwelaan

Langsheen de gloednieuwe wijk Sint-Antonius
Faubourg en rakelings langs Peutie, en dwars door de
Houtemse steenweg en het gebied &choewever»
naar Houtem toe, voorziet men het doortrekken van
de Woluwelaan (komende van de Leuvense steen-
weg).
De gevolgen van een eventuele doortrekking van
deze laan zijn duidelijk te voorzien :

- verhoogde geluidshinder en luchtverontreini-
ging ;

- verhoogde verkeersdrukte in de omliggende
straten ;

- een nieuwe verkeersader zal de feitelijke
scheidingslijn betekenen tussen de bewoners van
de getroffen straten en wijken ;

- het landelijk gebied «Schoewever»  verliest de&
nitief de noodzakelijk geworden functie van buf-
ferzone tussen het geïndustrialiseerde Vilvoorde
en de landelijke gehuchten Peutie en Houtem ;

- een stuk zuiver agrarisch gebied, dus land- en
tuinbouwgebied bij uitstek, is onherroepelijk
verloren ;

- niemand heeft klaar en duidelijk bewezen dat de
doortrekking van de Woluwelaan een vermin-
derde verkeersdrukte tot gevolg zal hebben in
Vilvoorde-centrum ; de ring rond Brussel heeft
hieraan ook niets gewijzigd ;

- de eventuele doortrekking berokkent enorme mi-
lieuschade ten noordoosten van Vilvoorde.

Graag vernam ik het standpunt van uw departement
ter zake.

n


